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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ             Πολύκαστρο   15/10/2019 
ΝΟΜΟ ΚΙΛΚΙ                                                                                          Αρ.Πρωτ :  16794  

ΔΗΜΟ ΠΑΙΟΝΙΑ   
 

 
ΠΕΡΙΛΗΧΗ ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΙΑ ΤΝΟΠΣΙΚΟΤ ΔΙΑΓΨΝΙΜΟΤ 

του έργου: 
 «ΗΜΕΙΑΚΕ ΣΕΦΝΙΚΕ ΠΑΡΕΜΒΑΕΙ - ΤΝΣΗΡΗΕΙ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΤΠΟΔΟΜΨΝ ΟΙΚΙΜΨΝ 

Δ.Ε. ΑΞΙΟΤΠΟΛΗ» 
 
Ο Δήμος Παιονίας διακηρύττει ότι την 5/11/2019 ημϋρα Τρύτη και ώρα 10.00 π.μ. (λόξη παρϊδοςησ 
των προςφορών) ςτο Δημαρχεύο Παιονύασ, θα διεξαχθεύ με Δημοπραςύα Συνοπτικού διαγωνιςμού με 
το ςύςτημα: προςφοράσ με επί μέρουσ ποςοςτά έκπτωςησ για κάθε ομάδα ομοειδών εργαςιών 
του τιμολογίου και του προώπολογιςμού , εκφραζόμενα ςε ακέραιεσ μονάδεσ επί τοισ εκατό ( 

% ) , με τα επί μέρουσ ποςοςτά να βρίςκονται ςε ομαλή ςχέςη μεταξύ τουσ, πϊνω ςε 
ςυμπληρωμϋνο ϋντυπο οικονομικόσ προςφορϊσ τησ υπηρεςύασ ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του Ν. 
4412/2016 όπωσ τροποποιόθηκαν και ιςχύουν ςόμερα για την καταςκευό του ϋργου με τύτλο: 

«ΗΜΕΙΑΚΕ ΣΕΦΝΙΚΕ ΠΑΡΕΜΒΑΕΙ - ΤΝΣΗΡΗΕΙ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΤΠΟΔΟΜΨΝ ΟΙΚΙΜΨΝ Δ.Ε. 
ΑΞΙΟΤΠΟΛΗ», Π/Υ 43.756,00 €  με Υ.Π.Α. 

ΤΟ ΕΡΓΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ  από ΚΑΠ Επενδυτικών Δαπανών του Δήμου 2019.  
Ο προώπολογιςμόσ των δημοπρατούμενων εργαςιών του ϋργου βϊςει τησ μελϋτησ με αριθμό 

θεώρηςησ 11/2019 τησ Δ.Τ.Υ. Δόμου Παιονύασ ςυντύθεται από τισ ακόλουθεσ κατηγορύεσ εργαςιών:  
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ, με προώπολογιςμό 35.287,10 €  χωρίς Υ.Π.Α. (δαπάνη εργαςιών, ΓΕ  και ΟΕ και 
απρόβλεπτα). 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λϊβουν γνώςη, να παραλαμβϊνουν τα ςυμβατικϊ τεύχη του 
διαγωνιςμού και το ϋντυπο οικονομικόσ προςφορϊσ ςτον διαδικτυακό τόπο paionia.gov.gr ό 
εναλλακτικϊ από την ϋδρα του Δόμου Παιονύασ,  Μ. Αλεξϊνδρου 75-77, 61200 Πολύκαςτρο. 

         Στον διαγωνιςμό δικαιούνται να ςυμμετϊςχουν: 
 Δικαύωμα ςυμμετοχόσ ϋχουν φυςικϊ ό νομικϊ πρόςωπα, ό ενώςεισ αυτών που 

δραςτηριοποιούνται ςτον τομϋα εκτϋλεςησ δημοςύων ϋργων και εύναι εγγεγραμμϋνεσ ςτο 
Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρόςεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρεύται ςτη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ. ςτην 
Α1 τϊξη και ϊνω για εντόσ και εκτόσ νομού για ϋργα κατηγορύασ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ 
και Εμπειροτϋχνεσ κϊτοχοι πτυχύων, εγγεγραμμϋνα ςτα μητρώα περιφερειακών ενοτότων, για 
ϋργα αντύςτοιχησ κατηγορύασ και  ανϊλογου προώπολογιςμού και που εύναι εγκατεςτημϋνα ςε: 
α) ςε κρϊτοσ-μϋλοσ τησ Ένωςησ,  
β) ςε κρϊτοσ-μϋλοσ του Ευρωπαώκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),  
γ) ςε τρύτεσ χώρεσ που ϋχουν υπογρϊψει και κυρώςει τη ΣΔΣ, ςτο βαθμό που η υπό ανϊθεςη 
δημόςια ςύμβαςη καλύπτεται από τα Παραρτόματα 1, 2, 4 και 5 και τισ γενικϋσ ςημειώςεισ του 
ςχετικού με την Ένωςη Προςαρτόματοσ I τησ ωσ ϊνω Συμφωνύασ, καθώσ και δ) ςε τρύτεσ χώρεσ 
που δεν εμπύπτουν ςτην περύπτωςη γ΄ τησ παρούςασ παραγρϊφου και ϋχουν ςυνϊψει διμερεύσ ό 
πολυμερεύσ ςυμφωνύεσ με την Ένωςη ςε θϋματα διαδικαςιών ανϊθεςησ δημοςύων ςυμβϊςεων.  

 Οικονομικόσ φορϋασ ςυμμετϋχει εύτε μεμονωμϋνα εύτε ωσ μϋλοσ ϋνωςησ. 
 Οι ενώςεισ οικονομικών φορϋων ςυμμετϋχουν υπό τουσ όρουσ των παρ. 2, 3 και 4 του ϊρθρου 19 

και τησ παρ. 1 (ε) του ϊρθρου 76  του ν. 4412/2016.  
Δεν απαιτεύται από τισ εν λόγω ενώςεισ να περιβληθούν ςυγκεκριμϋνη νομικό μορφό για την 
υποβολό προςφορϊσ. Σε περύπτωςη που η ϋνωςη αναδειχθεύ ανϊδοχοσ η νομικό τησ μορφό 
πρϋπει να εύναι τϋτοια που να εξαςφαλύζεται η ύπαρξη ενόσ και μοναδικού φορολογικού μητρώου 
για την ϋνωςη (πχ κοινοπραξύα). 

 
Εγγύηςη ςυμμετοχόσ ςτον διαγωνιςμό δεν απαιτεύται. 

http://www.municipalityofpaionia.gr/
http://www.municipalityofpaionia.gr/index.php
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Οι εργολϊβοι Δημοςύων ϋργων υποχρεούνται να προςκομύςουν όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικϊ, 
που προβλϋπονται από τισ ςχετικϋσ διατϊξεισ για τα δημόςια ϋργα καθώσ και δελτύο φορολογικόσ 
ενημερότητασ. 
Η προθεςμύα περϊτωςησ του ϋργου εύναι 9 μόνεσ. 
Το αποτϋλεςμα τησ δημοπραςύασ θα εγκριθεύ από τη Ο.Ε. του Δόμου Παιονύασ. 
Περιςςότερεσ πληροφορύεσ μπορούν να πϊρουν οι ενδιαφερόμενοι από το Δόμο Παιονύασ, αρμόδιοσ 
υπϊλληλοσ  Παναγιωτύδησ Ηλύασ (τηλ.:2343350152,  Φαξ:2343350144), τισ εργϊςιμεσ ημϋρεσ και 
ώρεσ. 

 
 

 Πολύκαστρο,   15/10/2019 
 

Ο  Δήμαρχος Παιονίας 
 
 
 
 

ΙΨΝΙΔΗ ΚΨΝΣΑΝΣΙΝΟ 
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